
ŽUPNI OGLASI:   
 Iduće nedjelje je PRVA SVETA PRIČEST pod svetom misom u 11 sati, a u 

Cvetkoviću će bit sveta misa u 7.30 sati. PRVA SVETA ISPOVIJED za 
prvopričesnike, njihove roditelje i krsne kumove bit će u subotu u 8.30 sati. 

 MISE TRODNEVNICE uoči Prve ispovijedi i pričesti (srijeda, četvrtak i petak) 
su u 19 sati s prigodnim propovijedima. Svake večeri iza trodnevnice bit će 
prigodan program (srijeda – haljine, četvrtak – euharistijsko klanjanje, petak – 
krunica; pozivaju se sva djeca!) te pozivamo roditelje neka podrže svoju djecu! 

 KRSNI RAZGOVORI - susret roditelja i kumova djece koja će u narednom razdoblju 
bit krštena je ovu srijedu u 19.30 sati. 

 U subotu u Zagrebu će se održati javna manifestacija „Hod za život“. Taj Hod, 
kao plod građanske inicijative, nastoji promicati vrijednost ljudskog života od začeća 
do prirodne smrti. Okupljanje je ispred zgrade HNK-a u 10.30 sati. Ispred crkve su 
volonteri kod kojih možete nabaviti majice i ostale promotivne materijale i tako 
financijski poduprijeti organizaciju Hoda.  

 Podsjećam „posvajatelje krizmanika“ da svoju čestitku/poruku ostave kod stolića 
za tisak iduće nedjelje 11. svibnja. 

 Ženidbeni navještaji: Goran Spudić (Tadije Smičiklasa 2) i Damjana Fric (Tadije 
Smičiklasa 2) žele se vjenčati u našoj Župi 17. svibnja. Filip Puhalo (Župa Klinča 
Sela – Zdenčina) i Iva Miličević (B. T. E. Bakača 29) žele se vjenčati u našoj Župi 
24. svibnja. Ivan Vic (Kolodvorska 71) i Amadea Badurina (F. Tuđmana 68) žele se 
vjenčati u našoj Župi 29. svibnja. Tomislav Celić (Donja Reka 33) i Matija Jagodić 
(župa Sveta Jana) žele se vjenčati u župi Sveta Jana 30. svibnja. Ivan Kolarić (V. 
Mačeka 7) i Mateja Majpruz (Župa Gospe Lurdske – Zagreb) žele se vjenčati u Župi 
Zagreb – Jarun 31. svibnja. 

 Proteklog tjedna Božjom djecom postali su: Leon Kralj (sin Tomislava i Andree 
rođ. Smičiklas, Radnička Cesta 1) i Erika Strmac Dedić (kći Amira i Tamare rođ. 
Strmac, Vladka Mačeka 78). Molimo za njihov duhovni rast! 

 Proteklog tjedna u kuću Očevu vratili su se naši župljani: Zdravko Stroinec (r. 
1950., V. Mačeka 82), Branko Novak (r. 1956., V. Nazora 5), Danica Marečić rođ. 
Relić (r. 1935., Braće Radića 1/II), Marija Šimunec rođ. Milički (r. 1929., Kneza 
Branimira 3) i Mile Mesić (r. 1940, Vile Velebita 1). Pokoj vječni daruj im, 
Gospodine… 

 Župni ured ovaj tjedan radi prema rasporedu: utorak i četvrtak 8.30-10 sati te 
17-18 sati.  
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

4. - 11. 5. 2025. 

TREĆA VAZMENA NEDJELJA 
4. SVIBNJA 2025. 

 

Iv 21,1-19 

Isus pristupi, uzme 
kruh i dade im, a tako 

i ribu. 

Zrnje…   

 Gospodin Isus se ukazuje više puta 

nakon uskrsnuća svojim učenicima kako bi 

ih utvrdio u vjeri i poslanju, isto Gospodin 

čini i s nama u svetom uskrsnom vremenu 

kojim nas prosvjetljuje glede istine svoga 

uskrsnuća i potiče da prihvaćamo 

odgovornost za navještaj u svijetu.  

 Gospodin nas poziva da očitujemo 

uskrsnu vjeru, čime će se obnoviti naše 

ljudske mreže, a mi ćemo postati kadri ljude 

loviti za Boga. A kad mreže naše ljudskosti 

budu pune uskrsnuća, bez daljnjega će biti 

i pune uskrsnog dara drugima, po čemu 

postajemo blagoslovom onima koje 

susrećemo. 



RASPORED SVETIH MISA 
5. – 11. 5. 

PONEDJELJAK, 5. 5., Hilarije, Anđeo, Peregrin, Maksim, Irena 
7 sati    za izbor novoga pape 

UTORAK, 6. 5., Lucije, Marijan, Venera, Irenej Srijemski   
19 sati  1) Mihovil Leščić, god. 2) Luka Ikić, god. 3) Ivica Severinec, god.                
4) Paulina, god., i Stjepan Kokot 5) Darija Škiljan, god. 6) Danica Marečić, 7. dan 
7) Marija Šimunec, 7. dan 8) Vlasta i Zdenko Lončarić 9) Miloš, god., Štefanija i 
Darko Peurača 10) Nada i Božica Borković 11) Mile Mesić, 7. dan 12) Stjepan 
Balaban 

Euharistijsko klanjanje za izbor novoga pape 

SRIJEDA, 7. 5., Dujam, Duje, Flavije, Gizela 
19 sati  + Barica Svečnjak i Terezija Walther 

ČETVRTAK, 8. 5., Arsen, Amat, Ida, Ulrika Nisch  
19 sati  + Vladimir Čunko, 30 dan 

Euharistijsko klanjanje poslije mise 

PETAK, 9. 5., Pahomije, Beato, Blaženko, Kristofor, Mirna  
19 sati  1) Ivan Luketić 2) Na nakanu 3) Marija i Ivan Klemenić i ob. 4) Biserka 
Klemenić-Planinšek 

SUBOTA, 10. 5., Bl. Ivan Merz  
7.30 sati  + Barica Matijević, god. 

NEDJELJA, 11. 5., ČETVRTA VAZMENA NEDJELJA 
7.30 sati + Marica, Mirko i ob. Bakšić 
9 sati      + Marica Povrženić i pok. iz ob. 
11 sati    PRVA PRIČEST 
19 sati    + Marko, Marija, Josip Bartaković i pok. iz ob. Bartaković, Šarac i Koturić 
Cvetković 7.30 sati 
 

  
     

IZ OKRUŽNICE ZAGREBAČKOG NADBISKUPA  
MONS. DRAŽENA KUTLEŠE UOČI IZBORA NOVOGA PAPE 

 Zahvalni Bogu za dar služenja pape Franje, noseći ga u našim sjećanjima 
i molitvama, okrećemo se i molitvi za izbor novoga rimskog prvosvećenika. 
 Potrebno je da cijela Crkva ustrajno i jednodušno moli Gospodina da 
Crkvi podari dostojnoga vrhovnog pastira. Stoga je u nadolazećim danima 
važno da crkveni pastiri i vjernici diljem svijeta uprave Bogu žarke prošnje 
moleći ga da prosvijetli umove izbornika i učini ih složnima u vršenju njihova 
poslanja kako bi izbor rimskoga prvosvećenika bio jednodušan, na korist i 
spasenje duša te na dobro svega Božjeg naroda. 
 Na dan uoči početka Konklave, u utorak 6. svibnja slavit ćemo 
prigodnu misu „Za izbor pape“ i nakon sv. Mise imati klanjanje pred 
Presvetim oltarskim sakramentom tijekom kojega ćemo moliti na nakanu 
za izbor novoga pape. 

Ispod teksta je molitva koju ćemo moliti na kraju Svibanjskih pobožnosti, a 
molite ju svakodnevno u svojim domovima sve do izbora novoga pape. 

MARIJANSKA POBOŽNOST U NAŠOJ ŽUPI PO KAPELAMA 
 Želja nam je da se u svibnju - Marijinu mjesecu - i ove godine okupljamo oko 
naših kapela i pilova u župi moleći Marijin zagovor. Tako ćemo se prema rasporedu 
abecednim redom u i oko naših kapela i pilova okupljati u 20 sati.  
 Raspored za ovaj tjedan: ponedjeljak – Cvetković, utorak – Čabdin, srijeda 
– Črnilovec, četvrtak – Donja Reka i petak – Sveti Duh. 

MOLITVA ZA IZBOR NOVOGA PAPE 

 Bože, vječni pastiru, Ti svoje stado trajno čuvaš i njime ravnaš; u svojoj 
neizmjernoj ljubavi udijeli Crkvi papu koji će tebi omiliti svetošću i biti dobri  
pastir svemu Tvome stadu. 
 Milostivo pogledaj svoj narod koji Ti se moli i udijeli da, kao novi Kristov 
namjesnik na zemlji, mogne učvrstiti svoju braću i sestre,  da sva Crkva bude u 
zajedništvu s njime  u svezi jedinstva, ljubavi i mira, kako bi svi ljudi u Tebi, 
Pastiru duša,  prispjeli k istini i k vječnomu životu. Po Kristu Gospodinu našemu.  

Amen. 


